



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 601-03-00033/37/2021-15

Датум: 19.05.2022. године

Београд

Немањина 22-26

**ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА
ОСНОВНА ШКОЛА
СРЕДЊА ШКОЛА
–директору –**

Поштована-и,

У складу са Годишњим планом рада установе образовања и васпитања организују излете, наставу у природи и екскурзије током радне/школске године, а нарочито у овом периоду.

Како је још увек присутан ризик од трансмисије вируса COVID -19 Институт за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“ припремио је допис под називом *Препоруке за извођење излета, екскурзија и других путовања ученика и деце у школама и предшколским колективима*, који вам достављамо.

Наведеним дописом укидају се одређена ограничења која су постојала у претходним препорукама, па је веома важно да са истим упознате децу/ученике, запослене и родитеље Ваше установе.

Посебно наглашавамо да нове препоруке за путовања деце и ученика садрже измену у смислу укидања обавезе прибављања податка о учесталости болести COVID -19 на територији са које се путује, као ни података на територији на коју се путује.

Међутим, како је и даље присутан ризик од трансмисије вируса COVID -19, установе су у обавези да прикупљају податке од родитеља, на начин како је наведено у препорукама и да обезбеде здравствени надзор од стране лекара, без обзира на време трајања путовања, односно наставе у природи.

Према свему наведеном, школе могу да организују и реализују екскурзије и наставу у природи у складу са Правилником о организацији и остваривању наставе у природи и екскурзије у основној школи („Службени гласник РС“, број 30/19), Правилником о организацији и остваривању екскурзије у средњој школи („Службени гласник РС“, број 30/19), као и Правилником о начину обављања организованог превоза деце („Службени гласник РС“, бр. 52/19 и 61/19) у земљи и иностранству. Приликом извођења екскурзија у иностранству треба водити рачуна о условима за улазак у одређену државу, као и мерама које су државе прописале.

Уверени смо да ће установе образовања, као и до сада, показати висок ниво професионалности у поступању, те да ће при реализацији излета, наставе у природи и екскурзија наставити, пре свега, да брину о безбедности и здрављу ученика и запослених, у складу са наведеним препорукама и правилницима.

С поштовањем,

**ПРВИ ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ И
МИНИСТАР**

Бранко Ружић

